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У оквиру вишедневне радне посете Сједињеним Мексичким Државама поводом
обележавања 80 година дипломатских односа двеју земаља, генерални секретар
Министарства спољних послова Душан Козарев састао се у Мексико Ситију са
подсекретарком за спољне послове Министарства спољних послова Мексика
амбасадорком Маријом Тересом Меркадо Перес.

Уз потврду традиционалног пријатељства и блискости наших народа, саговорници су
размотрили могућности за даље интензивирање и јачање иначе добрих билатералних односа.

Разговарано је о продубљивању економских веза, подстицању инвестиција и повећању
трговинске размене, наставку успешне мултилатералне сарадње, као и о интензивирању
контаката у областима безбедности, културе, спорта и образовања.

Похваливши резултате реформи председнице Мексика Клаудије Шајнбаум и амбициозну
развојну стратегију „План Мексико“, Козарев је упознао саговорнике са визијом развоја Србије
и резултатима оствареним захваљујући државотворној визији председника Александра Вучића,
посебно у областима економског раста, инфраструктурног развоја и унапређења животног
стандарда грађана. Том приликом истакао је да је Србија од 2012. године до данас
утростручила свој бруто домаћи производ, што представља један од најзначајнијих показатеља
укупног напретка земље.

Саговорници су потврдили обострану посвећеност наставку политичког дијалога кроз редовне
консултације, размену посета на високом и највишем нивоу, као и кроз добру праксу сусрета
на маргинама скупова међународних организација и регионалних форума.

Козарев је пренео захвалност Мексику на доследном и принципијелном ставу по питању
непризнавања једнострано проглашене независности тзв. Косова, нагласивши посвећеност
Србије поштовању међународног права, војној неутралности и равноправној сарадњи међу
државама кроз систем међународних организација, нарочито оних под окриљем Уједињених
нација.

Подсетивши да ће наша престоница 2027. године бити домаћин Специјализоване изложбе
Експо 2027, Козарев је поручио да би учешће Мексика додатно потврдило блиске односа наших
земаља.

Током боравка у Мексико Ситију, Козарев се састао и са генералним секретаром Националног
обавештајног центра Мексика Хосеом Мануелом Медином Мадридом.

У садржајном разговору, саговорници су размотрили могућности за даље унапређење сарадње
и размену искустава у различитим областима, са посебним освртом на превенцију сајбер
претњи, борбу против организованог криминала, јачање институционалних веза и капацитета у
секторима безбедности и одбране, као и кад је у питању организација великих међународних
догађаја, попут Светског првенства у фудбалу 2026. године и Специјализоване изложбе Експо
2027 у Београду.



У склопу програма посете, у Амбасади Србије у Мексику уприличен је свечани пријем поводом
обележавања осам деценија дипломатских односа Србије и Мексика. Том приликом присутним
представницима дипломатског кора, медија и јавног живота су се обратили генерални секретар
Козарев и представница МИП Мексика, амбасадорка Аурени Агире О. Сунса, уз заједничку
поруку да је и овај јубилеј снажан подстицај даљем јачању свеобухватних веза две земље.
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